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1486º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/12/2024 09:00
  Encerramento: 09/12/2024 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Alirio Bacca
1° Vice-Presidente: André dos Anjos
2° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
1º Secretário: Prof.ª Almira
2° Secretário: Alline Tontini

Lista de Presença

Alirio Bacca
Alline Tontini
Emerson Sapo
Marcelo Costa
Mika
Prof.ª Almira
Tucano
Vanderson Cardoso

Narrativa

O Presidente Vereador Alirio Bacca, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou aberta
a Sessão Ordinária de n. 1486-2024, realizada na Câmara Municipal, sito a Rua Dezoito, n. 758, em
Chapadão do Sul/MS. Em seguida o Vereador Emerson Sapo, fez a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida o Senhor Presidente Alirio Bacca informou que o Vereador André dos Anjos não se fazia
presente, por motivos médicos. Ressaltou ter a grata satisfação de informar que o Plenário da Câmara
Municipal, palco das principais decisões do município de Chapadão do Sul, se encontrava com
ornamentação diferente, pois estava mais colorido e um tanto mais belo. Fato que se dava porque
durante as sessões de encerramento da presente legislatura estará em exposição no Plenário desta Casa
de Leis, as obras do projeto "Do Lixo ao Luxo", quadros pintados pelos alunos do Projeto Música e
Arte, projeto desenvolvido pela Professora Raquel Dantas, pedagoga, Psicopedagoga e Professora de

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
3 

pe
ss

oa
s:

  A
LL

IN
E

 K
R

U
G

 T
O

N
T

IN
I, 

A
LM

IR
A

 C
O

N
E

LH
E

R
O

 A
LV

E
S

 S
O

U
Z

A
 e

 A
LI

R
IO

 J
O

S
E

 B
A

C
C

A
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

am
ar

ac
ha

pa
da

od
os

ul
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/0

4D
D

-3
D

A
F

-6
28

7-
B

1D
1 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 0

4D
D

-3
D

A
F

-6
28

7-
B

1D
1



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

Artes Plásticas do referido projeto. Complementou tecendo elogios e agradecimentos a Professora
Raquel Dantas e a todos os envolvidos no projeto "Do Lixo ao Luxo". Colocado em votação,
a Ata da Sessão Ordinária de n. 1485/2024. Aprovada, por unanimidade de votos, pelos vereadores
presentes. EXPEDIENTE DE VEREADORES -Requerimento n. 244/2024 Vereador Vanderson
Cardoso - REQUEIRO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Administração Raquel Tortelli, solicitando
informações sobre a situação do abastecimento de óleo diesel para os veículos e máquinas pertencentes à
Prefeitura de Chapadão do Sul. Especificamente, solicita-se esclarecimento sobre: 1. A veracidade das
reclamações e denúncias indicando a falta de óleo diesel no reservatório; 2. A alegação de que estaria
ocorrendo a retirada de combustível de máquinas quebradas para abastecimento de outras em
funcionamento; 3. As medidas que estão sendo tomadas para regularizar o abastecimento, caso a
situação mencionada seja confirmada. Indicação n. 1333/2024 Vereador Vanderson Cardoso
- INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos,
Laercio Eler Alcântara, solicitando que instalada uma Academia ao Ar Livre, na Escola Municipal
Aroeira. Reforçando a Indicação de n. 557/2022 de autoria deste vereador. Indicação n. 1334/2024
Vereadora Alline Tontini - INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de
expediente à Operadora Vivo – MS para manifestar o profundo descontentamento da população em
relação à qualidade dos serviços oferecidos pela empresa. Reconhecendo a relevância da comunicação
móvel no dia a dia, é lamentável observar os sérios problemas enfrentados pelos usuários no
município. Moção n. 121/2024 Vereador Vanderson Cardoso - ENCAMINHO, em conformidade
com os termos regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas Vladmir Weegner Leandro Corrêa e
Anna Paula Capitel Camargo, pelas extraordinárias conquistas alcançadas no XCO Trilha do Cristo,
realizado no último dia 1º de dezembro de 2024, na cidade de Coxim, que marcou o encerramento
oficial da temporada de competições da modalidade XCO. Vladmir Weegner Leandro Corrêa sagrou-
se campeão estadual na categoria Sub-30, mesmo sem participar da primeira etapa em Dourados, em
virtude de sua participação no Campeonato Brasileiro de Estrada em Palmas – TO. A somatória de
pontos garantiu-lhe o título estadual, consolidando-se como bicampeão estadual em 2024, somando este
título ao de Campeão de Resistência na modalidade Speed, conquistado anteriormente no ano. Anna
Paula Capitel Camargo, professora e técnica da Escolinha Municipal de Ciclismo, brilhou ao vencer as
etapas de Campo Grande e Coxim, garantindo o tricampeonato estadual na categoria Master B, com
títulos conquistados em 2020, 2021 e agora em 2024. Moção n. 122/2024 Vereadores Emerson Sapo e
Mika - ENCAMINHAMOS, em conformidade com os termos regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS à
atleta Thays Henrique de Souza, pelas notáveis conquistas na Copa do Brasil de Taekwondo, realizada
entre os dias 6 e 10 de novembro de 2024, no Parque Olímpico, no Rio de Janeiro. Thays Henrique de
Souza destacou-se brilhantemente ao conquistar: Medalha de Ouro na modalidade Kyorugui (luta),
demonstrando excepcional habilidade e determinação em suas disputas. Medalha de Ouro na modalidade
Poomsae Individual (formas), evidenciando elevado nível técnico e dedicação aos treinamentos. Moção
n. 123/2024 Vereadores - ENCAMINHAMOS, em conformidade com os termos regimentais, MOÇÃO
DE APLAUSOS aos alunos do Projeto Música e Arte e, em especial, à professora Raquel Dantas,
pedagoga, psicopedagoga e professora de artes plásticas, pela realização do extraordinário projeto "Do
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Lixo ao Luxo". Este projeto, realizado com maestria, destaca-se pela nobre missão de promover a saúde
mental, sensibilizar a comunidade e desenvolver atitudes voltadas à reeducação ambiental e ao
reaproveitamento de resíduos sólidos. A iniciativa transforma peças de madeira de demolição, que
seriam descartadas, em verdadeiras obras de arte, graças às habilidosas mãos dos talentosos alunos
orientados pela Professora Raquel Dantas. Desta forma, o projeto "Do Lixo ao Luxo" contribui para a
preservação do meio ambiente e estimula a criatividade e o senso crítico, além de transformar a
percepção do conceito de "lixo", mostrando que com dedicação e sensibilidade é possível criar beleza e
valor a partir do que seria descartado. Moção n. 124/2024 Vereadora Prof.ª Almira - ENCAMINHO,
em conformidade com os termos regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS aos jovens atletas
sulchapadenses que representaram nosso município com brilhantismo na Etapa Nacional das
Paralimpíadas Escolares, realizada em São Paulo (SP), entre os dias 25 e 30 de novembro de 2024.
Destacamos o empenho, dedicação e conquistas dos alunos na categoria Sub-18 nas modalidades de
Atletismo e Tênis de Mesa: Ana Clara Felipe Oliveira 3º lugar no Arremesso do Peso 3º lugar no Salto
em Distância 2º lugar nos 100 metros rasos Fabiano Benedito Santos da Silva 15º lugar nos 100 metros
rasos 3º lugar no Arremesso do Peso 2º lugar no Lançamento do Disco Esses resultados demonstram não
apenas o talento esportivo desses jovens, mas também a importância do esporte como ferramenta de
inclusão, superação e desenvolvimento pessoal. Parabenizamos também a equipe técnica, professores e
familiares que, com dedicação e apoio, contribuíram para o sucesso dos nossos atletas. Que suas
histórias inspirem toda a comunidade a valorizar e incentivar a prática esportiva. A Câmara reafirma o
compromisso de apoiar iniciativas que promovam o esporte e inclusão social no município. Não
havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO - Of. n. 083/2024 SEINFRA
- Comunicamos ao Poder Legislativo o compromisso assumido com a Caixa Econômica Federal, através
do Contrato de Repasse n. 951462/2023/MCIDADES/CAIXA - Implantação de praça pública no

bairro Centro/Royal Park no Município de Chapadão do Sul - MS, conforme Declaração Plano de
Sustentabilidade anexo. Não havendo mais matéria, foi passado para CORRESPONDÊNCIA EM
GERAL - Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS
SEM APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve inscritos. USO DA PALAVRA
PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereador Emerson
Sapo (Em mídia); Vereador Alirio Bacca (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso (Em

mídia); Vereador Tucano (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO DIA
- Não houve matéria. COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES - Não havendo inscritos e mais nada a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura
desta ata, que vai assinada por ele, Presidente Vereador Alirio José Bacca, pela Primeira Secretária
Vereadora Almira Conelhero Alves de Souza e pela Segunda Secretária Vereadora Alline Krug Tontini.
Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 9 (nove) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte
quatro).   

ALIRIO JOSÉ BACCA
Presidente

ALMIRA CONELHERO ALVES DE SOUZA
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Primeira Secretária

ALLINE KRUG TONTINI
Segunda Secretária

Justificativa
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